TB-IIpunoxxna maTeMaTuka

Jomamna padora Ne 2

3agaua 1. MoHeTa ce OIXBBPIIS HAKOJIKO MbTH. JepuHupame ciydaiiHaTa Benuunta X={6pot naonanu ce mya} .
A) Ako MoHeTara ce MOAXBBPIISt 4 IIBTH, TO
A'l. Hamuere pa3npenenacHUueTo Ha ciaydaiiHaTa BeluduHa X.
A'll. HamepeTe cpenHaTa CTOIHOCT, TUCTIEPCUSATA M CTAHAAPTHOTO OTKJIOHEHHE HA CJI. BEIMYMHA X
A 1ll. Hamepere dyHKIHsATa Ha pasnpeneneHne Ha clI. B. X ¥ HadepTaiite rpadukara i.
A 1V. Hamepere BeposTHOCTTA Jia Ce TIaHe MOHE ABa IIHTH JIAIIE.
B) Ako MoHeTaTa ce HOIXBBPIIS [0 MOsBaTa Ha JIULIE, TO
b |. Hammmere pasmpezeneHneTo Ha ciaydaifHaTa BeIHINHA X.
b Il. Hamepere cpenHata cTOWHOCT, AUCIIEPCUATA U CTAHIAPTHOTO OTKJIIOHEHHE Ha CJI. BEIMYHHA X
B I1l. Hamepere ¢pynxuunsTa Ha pa3npeneneHye Ha ci. B. X U HauepTaiire rpadukara i.
b IV. HamepeTte BeposiTHOCTTA Aa ce MagHE IOHE JBa IBTHU JIUILIE.
B) Ako MoHeTaTa ce IOAXBBPII [0 I0SBATA Ha JIWIE, HO He IoBeYe OT TPH IIbTH, TO
B |. Hammmere pasnpeneneHueTo Ha crydaiiHaTa BeTHIHHA X.
B Il. Hamepere cpeqnaTa CTOHHOCT, UCIIEPCHATA M CTAHIAPTHOTO OTKJIOHEHHE HA CII. BeJIHINHA X
B I1l. Hamepere dynkmusrTa Ha pasnpeneneHuie Ha ci1. B. X 1 HauepTaiite rpadukara i.
B IV. Hamepere BeposTHOCTTa Jia ce MaJHE [TOHE 1Ba ITBTH JIHLIE.

3anaua 2. Teprosenr mma B HanmmgaocT 1000 11B., 32 A2 3aKyIH CTOKA, KOSITO B MOMEHTA C€ MPOJaBa Mo 2 JIB 332 KHJIOTPaM.
3Hae ce, 4e clie]] eJHa CeIMHIIA IIeHaTa Ha CTOKaTa e 0bae i 1 JIB iy 3 1B 32 KUJIOTpaM, KaTo JBETE Bh3MOXKHOCTH
ca PaBHOBEPOSTHH. AKO € CHI'YpHO, Y€ CJIE/BAIlaTa CEAMHMIA ThProBELbT Ie MOXKE Ja MPOJaje II0TO KOJINYECTBO
3aKyIeHa CTOKa Ha Ila3apHara i IieHa, TO

A) Hanmiere pasmnpeeleHHeTo Ha cirydaiiHata Bennuntna X={nevaiba na mvpeoseya cied eona ceomuya}?

b/) Hamepere GyHKImsITa Ha pa3npenesicHue Ha neyainbara Ha Thpropela ciies efHa ceqmuna. Hauepraiite rpadukara i.

B) Hamepere BeposTHOCTTa THProBelbT a credyend noxe 200 JB. OT MOKYIKO-Mpoaakbara.

') KakBa e ouakBaHara revanda Ha ThProsela ciei eIHa ceamuna?

JT) KoJIKO € CTaHAapTHOTO OTKJIOHEHHE Ha Mevandara Ha Thprosena?

E) Heka ThproeeusT UMa TpaHcopTHH pasxoau 250 yiB. Hanumimere pa3npeieseHHEeTo Ha CllydaiHaTa BeTHUrHA
V={uucma nevarba na mvpzoseya cred edna cedmuya} (kato ce B3eMar MPEIBU U TPAHCIIOPTHHUTE Pasxo iu)?
Hamepere ouakBaHaTta 4ucTa 1eJanda Ha ThpProBela.

3agauva 3. Bpemero Ha 6e30TKa3Ha paboTa Ha onpe/iesieH BH TPAH3UCTOPH (M3MEPEHO B CTOTHIIM Yaca) € cliydyaiiHa
BeJIMUMHA X, KOSATO HMMa IUIBTHOCT OT BHIa

0 npu x<1
f(x)=1cC

— npu x>1

x

A) Hamepere croiiHocTTa Ha KOHCTaHTaTta C.

B) Kaxss Tum e ci1. B. X(auckpeTHa win HenpekbeHara)? Hamepere GpyHKUMATa Ha pa3mnpeneneHre Ha cil. B. X.

B) Kaksa e cpeanara npoab/DKHTEHOCT HA 6e30TKa3Ha paboTa Ha TPAH3UCTOPHUTE OT TO3H TUTI?

I') Kojxo € cTaHZapTHOTO OKJIOHEHHE Ha IPOIB/DKUTEIHOCTTA Ha 6e30TKa3Ha paboTa?

J1) Konko e Menuanara 1 Mojara Ha cil. B. X?

E) Ako ¢upmara, KOSITO IPOU3BEXKIa TE3W TPAH3UCTOPH KcKa ja aajae 500 yaca rapaHiys, KaKBO OUXTeE s MOChBETBAIH?

)K) KakBa e BepOsITHOCTTa €I1H CIy4aiiHO H30paH TPaH3HCTOP [a He € HeOOXOAMMO 1a ce 3aMeHs mpe3 mbpsute 150
yaca Ha pabota?

3) KakBa e BeposITHOCTTa TOYHO 2 OT 5 CiaydailHO M30paHu TPAH3UCTOPH Aa € HeOOXOAUMO [a Ce CMEHST B bpBUTe 150
Yaca Ha pabota?

1) Hamepere mrpTHOCTTA Ha 1. B. Y= 2X-5. Konko e ouakBanero Ha Y?

ox’y mpu  0<x<lu 0<y<1

3anaqa 4. OyHKIUATA — € CbBMCCTHA INTBTHOCT Ha JABCTC HCIIPCKbCHATHU
f(xy)=
)

0 6 mnpomusen cuyuail

ciyyaiinu BenuuuHu X U Y.
A) Hamepere cToifHOCTTa Ha KOHCTaHTaTa C.
b) Hamepere MapruHanHaTa IIIbTHOCT Ha CI.B. X H Ha CII. B. Y.
B) Hamepere ouakBaHeTo Ha Ci1.B . X.
TI") 3aBucumu mimn HezaBucuMH ca ci1.B . X n Y? OO0CHOBETE OTTOBOpa CH.
JI) Hamepete ycnoBHOTO pasmpeneneHue Ha X, ako Y=y, kpaero 0<y<l.
E) Hamepete koepHUIIMEHTHT Ha KOpeNamys Ha ABETe CIL. B. X 1 Y.

C.I'' XpucroBa
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3anaua 5. 3apue ce MOAXBBPIIL ABA IBTH. Pasriexname cirydaliHuTe BeMMIUHE X=1{ 6poil nadnaiu ce nemuyu npu
oseme xevpasinus} U Y= { cymama om mouxume npu 0geme X6bpJisiHusL}.

A) Hamepere cbBMECTHOTO pasmnpeseneHne Ha X 1 Y.

Bb) Hamepete mapruHamHOTO pasmnpeaeneHie Ha X 1 MapriHATHOTO pa3npeaeieHne Ha Y.

B) HeszaBucumu s ca X u V? (3aio)

') Hamepere ycinoBHOTO pasnpenesenne Ha X mpu aaaeHo Y=10.

1) Hamepete yciioBHOTO pasmpeesieHne Ha Y mpu aaaeHo X=1.

E) Hamepete ycnoBHoTO ouakBane E(X|[Y=10)

C.I'' XpucroBa



